

无比幸福的学习—江苏赵姊妹

让我不再走偏！

在我身体最软弱、最灰心，生命犹如枯萎的树，年复年、日复日看不到任何新气象，**极其灰心丧志时**，**偶然间透过收音机听到良友电台**。它点燃了我，唤醒了我，使我不再自暴自弃，更意识到我所经历的，有一位亲爱的主耶稣基督，他完全懂得，他了解。

我报读良院课程，是因为以往曾 3 次软弱跌倒。我常常说自己犹如彼得不认主，这描述对于我再适合不过。无论是我的家人或是亲戚，基本上是拜偶像的多，前两次也是因自己稀里糊涂，毫无分辨能力，所以做了无知的事，竟然随从偶像，离弃了真神。因此，**我要学习良院的课程，使自己有稳固的根基，不再走偏**；当然也有从神而来的感动，所以坚决报读了良院。

打过美好的仗

学习过程中的喜乐，是更加认识神。我觉得自己无比幸福，我是何等渺小和微不足道，却有幸和有机会学习神的话。特别是学习圣经科目时，我会预先阅读，遇到难懂的，就等待老师的讲解。老师往往会用通俗易懂的话，把我不懂的搞明白了，**这是我极其感恩的**。另外，在婚姻方面的教导，也对我有极大的帮助，提醒我以后如何选择及对待配偶。

若论成功，就是“那美好的仗我已经打过了，当跑的路我已经跑尽了，所信的道我已经守住了。”（提后 4：7）很坦诚地说，当跑的路我并未跑尽，需再接再厉。而美好的仗，**我比喻为学习良院的课程，勇往直前向着标杆直跑，有始有终；是的，感谢神我做到了！我可以做到，相信你们也可以。**

在学习过程中，**我的挑战与困难是写作业时不知如何回答，自己又缺少事奉经验，而且独自一人学习，深感孤单，甚至想放弃**。每当这个时候，**我就祷告，并想想当初为何报读良院，以及老师的鼓励；再回头看，就甚觉喜乐，不再愁眉不展。**

当我接到毕业通知时，很感恩，很兴奋。感谢神的引导，感谢老师不辞劳苦的教导，也感恩自己并未半途而废。哈利路亚，荣耀归神名！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。